



Aviones españoles pasean por Europa los colores de nuestra bandera.



La Patrulla «Aguila» participante activo del IAT 94.

En su exhibición dinámica, el IAT entrega varios premios a las mejores demostraciones aéreas. A ellos pueden optar todos los participantes a excepción de las patrullas acrobáticas de más de 6 aviones.

La estática se dispuso a lo largo de los 10.000 pies de pista, y en ella se pudo ver, entre otros, a más de 40 C-130 Hércules, avión que cumple ya 40 años. Aunque ésta era la principal celebración del IAT, también se recordaba el 25 aniversario del primer vuelo del Concorde, presente asimismo en Fairford.



La Patrulla Aguila está presente en este festival aéreo desde 1987 y en él coincide con las mejores del mundo: Frecce Tricolori italianos, la Patrouille de France, los Red Arrows británicos. Este año también estaban presentes la Patrulla suiza con 6 Hunter, los Halcones jordanos con 4 aviones Extra 300, la Patrulla eslovaca con 6 aviones L39 y los Grasshoppers, patrulla de Holanda compuesta por 4 helicópteros Alouette.

Ultimamente viene siendo habitual la presencia en este tipo de manifestaciones de aparatos procedentes de países del Este de Europa, especialmente de las Repúblicas checa y eslovaca: 2 Mig-24, 2 L59, 2 SU-22, 4 LET410 y 1 TU-154 checos;

2 Mig-21 y 2 Mig-29 eslovacos; 1 TU-95 ruso; 1 AN-26 húngaro.

Este año la Patrulla Aguila ha realizado exhibiciones en la A.G.A., Pamplona, Madrid, Burdeos (Francia), polígono de las Bardenas, Alcantarilla, Base Aérea de Gando, Montijo (Portugal) y Torre Vieja, quedando todavía pendientes por realizar en agosto y septiembre en Lucerna (Suiza), St. Truiden (Bélgica), Barcelona y Aeroclub de Sabadell.

Próximos a celebrar su 10 aniversario (junio 1995), la Patrulla Aguila ha realizado 153 exhibiciones, de ellas 79 en España y 74 en el extranjero.